



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL BASARABEASCA



PREȘEDINTELE
RAIONULUI BASARABEASCA

MD-6702, or. Basarabesca, str. K. Marx, 55
tel/fax (297) 2-20-58 E-mail: bascon@mail.ru

nr. 34

18 aprilie 2019

DISPOZIȚIE
РАСПОРЯЖЕНИЕ

Cu privire la organizarea și desfășurarea concursului raional „Cel mai bun antreprenor al anului 2018,,

În scopul susținerii în raion a antreprenoriatului din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii, al sporirii competitivității mărfurilor și serviciilor, stimulării exportului, atragerii investițiilor autohtone și străine, precum și pentru încurajarea antreprenorilor în baza prevederilor Regulamentului pentru desfășurarea concursului,, Cel mai bun antreprenor din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii,, aprobat prin Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr.250 din 09.03.2005, în conformitate art.54 al Legii nr. 436-XVI din 28 decembrie 2006 privind administrația publică locală,

DISPUN :

1. Se stabilește organizarea și desfășurarea concursului „ Cel mai bun antreprenor al anului 2018 din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii” la nivel raional pînă la data de 30 iunie 2019.
2. Se instituie comisia raională de concurs pentru conferirea titlului „Cel mai bun antreprenor al anului 2018 din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii,, în următoarea componență:

Vasile Guzun	- președintele comisiei, vicepreședintele raionului Basarabesca
Andrei Chircov	- secretarul comisiei, șeful Secției economie
Vera Ghimișli	- membru, specialist principal al Secției economie
Natalia Ivanova	- membru, șeful Oficiului Teritorial de Statistică Basarabesca
Gheorghe Mațcu	- membru, șef Serviciul Agricultură și Alimentație
Maria Muntean	- membru, șef- adjunct al Direcției finanțe
Svetlana Banari	- membru, specialist principal al Secției economie

3. Comisia își va desfășura activitatea în conformitate cu prevederile Regulamentului pentru desfășurarea concursului „ Cel mai bun antreprenor al anului din sectorul întreprinderilor mici și mijlocii”, aprobat de Guvern.
4. Prezenta dispoziție urmează a fi adusă la cunoștința persoanelor vizate, precum și la cunoștința publică.

Președintele raionului Basarabesca



Piotr PUȘCARI